Notice de montage

FRANCHISSEMENT I’ECHELLE
EN KIT 60° (PFK) EUROPEENNE

EXCLUS|V|TE L’ECHELLE EUROPEENNE Conforme aux normes NF E85-014 ¢t NF E85-015

NOT €110 01/2024

Plus d'informations sur www.echelle-europeenne.com Il,[(H[ll[ EUROPEENNE



Notice de montage
PASSERELLE DE
FRANCHISSEMENT L'ECHELLI
EN KIT 60° (PFK) EUROPEENN |

Outillage nécessaire :

* Visseuse — boulonneuse o  Scie & métaux

e Clé a pipe *  Maillet

e Clé Allen e Equerre

e Serre-joint

Composition du kit : Temps de montage :
e  Kit main-courante escalier (petit et/ou grand modéle) 1Th30

* 2 plans de montée

¢ Plate-forme de 800, 1400 ou 2000 mm

* Kit main-courante plate-forme et poteaux

Etapes de montage :

ETAPE 1 : Assemblage des escaliers sur la plate-forme .................c..cocoocooovvoveviieeoeieeee.. p.3
1. Préparation des HHErs .............cccoiiuiiiiiiiicieieiceteeec ettt p.3

2, POSE dES BIFEIS ......veviivieieeiciiietiete ettt ettt ettt ettt ettt ettt s ettt ene e p.-3

B ST |5 VIS ...eoviieiiiieiciccee ettt ettt p.4

ETAPE 2 : Mise en place des garde-corps sur la plate-forme .....................cccocoovveviveenin.. p.5
1. Préparation des BHHErs ..............ooveiiuiiiiieiiciee ettt p.5

a) Pour les plates-formes de 800 et 1400 MM ...........oovoviiiiiiiiiieiiecceeceee e p.5

b) Pour les plates-formes de 2000 MM ...........ccooiiviiiiiiiccccce e p.6

2. Mise en place des corniéres sur les PoteauX ...........c.ccooviiiiiiiiiiiiicccceee e p.7

3. Mise en place de la lisse ..........cooveiiiiiiiiiiiiiccc e p.7

4. Mise en place de la soUs-lisse ............coooriiiiiiiiiiiice p.7

5. Serrage des POTBAUX .........c.ccuciiiiiiieiiiiietietei ettt ettt p.8

6. Mise en place des plinthes ..............c.ccooiiiiiiiiiiiice e p.8

ETAPE 3 .......ooioioieeimeceiae et st st es et p.10
a) Mise en place main-courante sur plan de montée PETIT MODELE (2 & 4 marches) ............... p.10

1. Découper la Main-Courante .............cccoevieiiiiiieieiiieeecie et p.10

2. Percage de la main-courante ..............ccooiiiiiiiiiiieiiieeeee e p.11

3. Mettre les bouchons ............c.ooviiiiiiiiiicc p.11

4. Mise en place de la visserie sur les mains-courantes ................ccccoeieiiiieiniiee, p.11

5. Fixer les mains-courantes ...............cccocoevveiennnnn e p.12

b) Mise en place main-courante escalier GRAND MODELE (5 & 7 marches)................ccocuee... p.13

1. Découper la MAIN-COUTANTE .........c.ciiviieiiiiiieieiceieee et p.14

2. Percage de la main-courante ...............cccoiiiiiiiieieiiieieeeee e p.14

3. Mettre les bouchons ............c.coviiiiiiiiiiccc p.15

4, Fixer la main-Courante ............ccooiiuiiiiiiiiiieccece e p.15

5. Fixer un poteau en bas de la main-courante ...............cccocieivieiiiieiicecee p.16

6. Serrer les vis de la brinck avec une clé Allen 5 mm ...........ccooooiiiiiiiii, p.17

7. Serrer les vis Halfen du poteau sur le limon .............cccoooiiiiiiiiiccce p.17

8. Fixer le poteau intermédiaire de la main-courante ...............ccccooveieiiieiiiiriciec p.17

9. Serrer la brinck du poteau sur la main-courante ............ccccocoociiiiiiii, p.18

ETAPE 4 : Positionnement des pieds ................c..cc..cco.covviirieiiiieieeeeeeeeee e, p.19
1. Préparer les pattes de FIXAHONS ..............ccooviiiiiiicicicc e p.19

2. Prémonter les pattes de IXAHONS .............oc.oiiiiiiiiiiccceceeeee e p.20

3. Positionnement des PAHES ..............c.ceoviiiiiiiiiiiiiieieceeiee et p.20

4, Serrer les 3 vis de chaque patte de fiXation ..............ccccooviiiiiciiicecce e p.20

AANINE@XES ...ttt ettt ettt et e s bt et e ettt e bt e et e e bt e eh et et e e ea bt e beeea bt e bt e en bt e eaeeenbeeeneeenteenneeenee p.22

i/ "ECHELLE EUROPEENNI



Notice de montage
PASSERELLE DE
FRANCHISSEMENT L'ECHELLI
EN KIT 60° (PFK) EUROPEENN |

EIYIE] : Assemblage des escaliers sur la plate-forme.

Matériel nécessaire :

e 2 plans de montée

1 plate-forme

4 étriers

Visseries : 20 vis Halfen M8x20, 20 écrous freins M8

Outillage nécessaire :
® Serre-joint
* Boulonneuse ou clé de 13

1. Préparation des étriers

Faire le montage des vis Halfen M8x20 sur les étriers avec les écrous
freins M8 comme proposé ci-dessous. Répéter |'action une 2™ fois
pour le second coté.

2. Pose des étriers
Poser le plan de montée et la plate-forme sur leur tranche. Aligner le
limon et la plate-forme. Maintenir le montage avec un serre-joint pour
mettre en place |'étrier.

i/ "ECHELLE EUROPEENNI



Notice de montage

PASSERELLE DE /
FRANCHISSEMENT l [CH[[[[
EN KIT 60° (PFK) EUROPEENNE
EXCLUSIVITE L/ECHELLE EUROPEENNE Conforme aux normes NF E85-014 of NF E85-015

3. Serrer les vis avec une boulonneuse ou une clé de 13.

Vérifier que les tétes de vis ont bien tournées dans la rainure

PRODUIT EN FIN DE L'ETAPE 1

Plus d'informations sur www.echelle-europeenne.com IIIECH[ll[ EUROPEENNE



Notice de montage

PASSERELLE DE

FRANCHISSEMENT L' ECHEI //
EN KIT 60° (PFK) EUROPEENI

EXCLUSlVlTE L’ECHELLE EUROPEENNE Conforme aux normes NF E85-014 ¢t NF E85-015

YT : Mise en place des garde-corps sur la plate-forme .

MATERIEL NECESSAIRE :

Pour les plates-formes de longueur 800 et 1400 mm :
* 4 poteaux

¢ 2 Mains-courantes

e 2 sous-lisses

e 4 corniéres

e Visseries : 20 vis auto-foreuses 5,5x32

Pour les plates-formes de longueur 2000 mm :
® 6 poteaux

¢ 2 Mains-courantes

e 2 sous-lisses

® 4 corniéres

o 2 étriers

e Visseries : 20 vis auto-foreuses 5,5x32, 8 vis Halfen M8x25, 8 écrous freins M8
Outillage nécessaire :

e Clé Allen de 4mm

* Visseuse

* Boulonneuse ou clé de 13

1. Préparation des étriers
a) Pour les plates-formes de 800 et 1400 mm

Desserrer les vis pointeaux des étriers puis enficher les poteaux dans les emplacements prévus.

Placer les poteaux en mettant les 3 trous de pergage sur I'extérieur.

i/ "ECHELLE EUROPEENNI



Notice de montage

PASSERELLE DE /
FRANCHISSEMENT L'ECHELLE
EN KIT 60° (PFK) EUROPEENNE

b) Pour les plates-formes de 2000 mm

Faire le montage des vis Halfen M8x25 sur les étriers avec les écrous freins M8 comme proposé
ci-dessous.

Fixer les deux étriers de chaque cété de la plate-forme & 941 mm par rapport & I'extrémité de
la plate-forme.

941 mm

Desserrer les vis pointeaux des étriers puis enficher les poteaux dans les emplacements prévus
Placer les poteaux en mettant les 3 trous de pergage sur I'extérieur.

Plus d'informations sur www.echelle-europeenne.com IIIECH[ll[ EUROPEENNE



Notice de montage

PASSERELLE DE /
FRANCHISSEMENT L'ECHELLE
EN KIT 60° (PFK) EUROPEENNE

2, Mise en place des corniéres sur les poteaux
Placer les vis auto-foreuses 5,5x32 dans les pergages existants.

3. Mise en place de la lisse 4. Mise en place de la sous-lisse
Respecter le déport de 20 mm entre le poteau Respecter le déport de 20 mm entre le poteau
et la lisse. Mettre une vis auto-foreuse 5,5x32 et la sous-lisse. Mettre une vis auto-foreuse
sur chaque poteau aux 2 hauteurs. 5,5x32 sur chaque poteau aux 2 hauteurs.

20 mm

20 mm
Plus d'informations sur www.echelle-europeenne.com IIIECH[ll[ EUROPEENNE



Notice de montage

PASSERELLE DE /
FRANCHISSEMENT L'ECHELLE
EN KIT 60° (PFK) EUROPEENNE

5. Serrage des poteaux
Serrer les vis pointeaux des étriers & |'aide d’une clé Allen de 4mm.

6. Mise en place des plinthes
Mettre une vis auto-foreuse 5,5x32 de chaque cété des plinthes sur la
2éme rainure.

Plus d'informations sur www.echelle-europeenne.com IIIECH[ll[ EUROPEENNE



Notice de montage

FRANCHISSEMENT I’ECHELLE
EN KIT 60° (PFK) EUROPEENNE

EXCLUS|V|TE L’ECHELLE EUROPEENNE Conforme aux normes NF E85-014 ¢t NF E85-015

PRODUIT EN FIN DE L'ETAPE 2

Plus d'informations sur www.echelle-europeenne.com Il,[(H[ll[ EUROPEENNE



Notice de montage

PASSERELLE DE

FRANCHISSEMENT L' ECHEI //
EN KIT 60° (PFK) EUROPEENI

a) Mise en place main-courante sur plan de montée

PETIT MODELE (2 a 4 marches)

Cette étape n’est nécessaire que pour les plans de montée
comportant 2, 3 ou 4 marches (plate-forme non comprise).

Matériel nécessaire :

¢ 2 Mains-courantes cintrées

e 2 bouchons

® Visseries : 4 vis Halfen M8x55, 6 écrous freins M8, 2 vis H M8x60

Outillage nécessaire :
® Scie a métaux

*  Maillet
® Perceuse
* Boulonneuse ou clé de 13
e Clé a pipe
1. Découper la main-courante (partie longue en partant de
I'extrémité).
Nombre de marches du plan Longueur a
de montée
2 marches 577mm
3 marches 288mm
4 marches Ne pas recouper
a

i/ "ECHELLE EUROPEENNI



Notice de montage

PASSERELLE DE /
FRANCHISSEMENT L'ECHELLE
EN KIT 60° (PFK) EUROPEENNE

2, Percage de la main-courante
Percer & 20 mm de |'extrémité découpée avec un foret de 9 mm. Poser
la main-courante & plat et percer perpendiculairement.

20 mm

3. Mettre les bouchons sur les mains-courantes du c6té de
I'extrémité découpée et percée.

4. Mise en place de la visserie sur les mains-courantes
Positionner 2 vis Halfen M8x55 dans les percages existants. La visserie
est montée de fagon symétrique sur les 2 mains-courantes.

Plus d'informations sur www.echelle-europeenne.com IIIECH[ll[ EUROPEENNE



Notice de montage

PASSERELLE DE /
FRANCHISSEMENT L'ECHELLE
EN KIT 60° (PFK) EUROPEENNE

5. Fixer les mains-courantes sur le plan de montée et le
garde-corps de la plate-forme.

En partie haute, pré-serrer une vis H M8x60 qui traverse a la fois
la corniére du garde-corps et la main-courante.

En partie basse, fixer les 2 vis Halfen M8x55, prémontées a |'étape
4, sur le limon.

Effectuer le serrage des vis hautes et basses.

Plus d'informations sur www.echelle-europeenne.com IIIECH[ll[ EUROPEENNE



Notice de montage

PASSERELLE DE

FRANCHISSEMENT L' ECHEI //
EN KIT 60° (PFK) EUROPEENI

PRODUIT EN FIN DE L'ETAPE 3 a)

b) Mise en place main-courante sur plan de montée
GRAND MODELE (5 a 7 marches)

Cette étape n’est nécessaire que pour les plans de montée
comportant 5, 6 ou 7 marches (plate-forme non comprise).

Matériel nécessaire :

¢ 2 tubes de main-courante

4 poteaux

4 brincks

4 bouchons

Visseries : 8 vis Halfen M8x55, 10 écrous freins M8, 2 vis H M8x40

Outillage nécessaire :
Scie & métaux

Maillet

Perceuse

Boulonneuse ou clé de 13
Clé a pipe

Equerre

i/ "ECHELLE EUROPEENNI



Notice de montage

PASSERELLE DE /
FRANCHISSEMENT L'ECHELLE
EN KIT 60° (PFK) EUROPEENNE

1. Découper la main-courante

Nombre de marches du plan Longueur a
de montée
5 marches 1585 mm
6 marches 1873 mm
7 marches Ne pas recouper
a

2. Percage de la main-courante
Percer & 20 mm de |'extrémité découpée avec un foret de 9 mm.
Poser la main-courante & plat et percer perpendiculairement.

20 mm

Plus d'informations sur www.echelle-europeenne.com IIIECH[ll[ EUROPEENNE



Notice de montage

PASSERELLE DE /
FRANCHISSEMENT L'ECHELLE
EN KIT 60° (PFK) EUROPEENNE

3. Mettre les bouchons sur les extrémités des mains-courantes.

4. Fixer la main-courante sur le garde-corps de la plate-forme
& I'aide d'une vis H M8x60 et d'un écrou freins M8.

Plus d'informations sur www.echelle-europeenne.com IIIECH[ll[ EUROPEENNE



Notice de montage

PASSERELLE DE /
FRANCHISSEMENT L'ECHELLE
EN KIT 60° (PFK) EUROPEENNE

5. Fixer un poteau en bas de la main-courante
Prémonter deux vis Halfen M8x55 avec leurs écrous sur le poteau.

Positionner la brinck sur le poteau. A |'aide d’une équerre, ajuster
le poteau de sorte que la brinck soit & fleur de la main-courante.
Pré-serrer les vis sur le limon.

Plus d'informations sur www.echelle-europeenne.com IIIECH[ll[ EUROPEENNE



Notice de montage

PASSERELLE DE /
FRANCHISSEMENT L'ECHELLE
EN KIT 60° (PFK) EUROPEENNE

6. Serrer les vis de la brinck avec une clé Allen 5 mm

7. Serrer les vis Halfen du poteau sur le limon

8. Fixer le poteau intermédiaire de la main-courante
Prémonter deux vis Halfen M8x55 avec leurs écrous sur le poteau.

Plus d'informations sur www.echelle-europeenne.com Il,[(H[ll[ EUROPEENNE



Notice de montage

PASSERELLE DE /
FRANCHISSEMENT L'ECHELLE
EN KIT 60° (PFK) EUROPEENNE

Mettre le poteau & I'équerre & fleur de I'étrier. Serrer les vis sur le
limon.

9. Serrer la brinck du poteau sur la main-courante

Astuce

Quvrir la brinck en faisant

attention de ne pas perdre la
visserie. Refermer la brinck sur le poteau
et la main-courante en serrant la visserie
d I'aide d’'une clé Allen 5 mm.

Plus d'informations sur www.echelle-europeenne.com IIIECH[ll[ EUROPEENNE



Notice de montage

PASSERELLE DE /
FRANCHISSEMENT l [(H[ll[
EN KIT 60° (PFK) EUROPEENNE

PRODUIT EN FIN DE LETAPE 3 b)

YT Positionnement des pieds.

Outillage nécessaire :
* Boulonneuse ou clé de 13

1. Préparer les pattes de fixations avec 3 vis Halfen M8x20.
Répéter |'action une 2°™ fois.

x2

Plus d'informations sur www.echelle-europeenne.com IIIECH[ll[ EUROPEENNE



Notice de montage

FRANCHISSEMENT I’ECHELLE
EN KIT 60° (PFK) EUROPEENNE

EXCLUS|V|TE L’ECHELLE EUROPEENNE Conforme aux normes NF E85-014 ¢t NF E85-015

2. Prémonter les pattes de fixations a la base des 2 plans
de montée.
Ne pas les serrer afin de pouvoir les déplacer pour le
réglage de la hauteur de la plate-forme.

3. Positionnement des pattes

SANS PLOT AVEC PLOT
Min Max Min Max
Longueur a 143 100 247 203
Hauteur de la marche b 213 250 213 250
a
b

4. Serrer les 3 vis de chaque patte de fixation

Plus d'informations sur www.echelle-europeenne.com IIIECH[ll[ EUROPEENNE



Notice de montage

FRANCHISSEMENT I’ECHELLE
EN KIT 60° (PFK) EUROPEENNE

EXCLUS|V|TE L’ECHELLE EUROPEENNE Conforme aux normes NF E85-014 ¢t NF E85-015

PRODUIT FINI MONTE

Garde-corps

PETIT modéle
Garde-corps
GRAND modeéle
Plus d'informations sur www.echelle-europeenne.com IIIECH[ll[ EUROPEENNE



Notice de montage
PASSERELLE DE
FRANCHISSEMENT L'ECHELLI
EN KIT 60° (PFK) EUROPEENN |

ANNEXES/

Plan de montée 1 marche

Hauteur Garde-Corps : 1000mm

UY VPO — ‘
0|®@|s
g (/] [e]

S GEJ 2l®|@ qE_)
2 S S
3] [¢b] [ab) “q_)
o s S ©
> = ) () =1
=2 s 5 | o -
g § g E o of// ° — & % c_g— e
£ = o9 ° o =5 &g g =
IS = TN = € 5 3 =
o ~ o D DO CDLC) - o
3 & = = D5 D> S
S5 = D = S 5 == = 7S

157%) = D 5 :é =

o 48] o [<5] ©

T - 5= o

o <

I
JI’ECHELLE £uroPEENNI



Notice de montage
PASSERELLE DE
FRANCHISSEMENT L'ECHELLI
EN KIT 60° (PFK) EUROPEENN |

EXCLUS|V|TE L’ECHELLE EUROPEENNE Conforme aux normes NF E85-014 ¢t NF E85-015
ANNEXES/ Recoupe:577mm
&’
Plan de montée 2 marches |
o
o
e
£
o
S
%
S
Q
] 5
S
&
3
=
(4]
I
04 PoF—
\ 1@,
AP
¢)5 ¢
D o
e
S S £
_E-) B o o
= S S
= = S =1
L 2] kS S5
= 3 = 3
= 2 5 2
e = 12} S
2 g 5 | | I S
™~ 0E3 s E 0 © © °© — & g é ™~
© @ Q o o =< 5 < E o
2N ) [<5) 3 g e S
5 = o 5 R
= L S =
= - o 2=
(4]
I—

i/ "ECHELLE EUROPEENNI



Notice de montage

PASSERELLE DE /
FRANCHISSEMENT L'ECHELLE
EN KIT 60° (PFK) EUROPEENNE

ANNEXES/ Recoupe :288mm
Plan de montée 3 marches

150

Hauteur Garde-Corps : 1000mm

U P8 —
/7/ 0|®|s =4
o o
2l@|2
[<b]
E @ )
kS = =
- o o
[a+] ‘S —
o % <] %
5 [=1 E =
= 2 8 2
= PN ‘a —_—
T =z g 2
1= = s =
] = 3 S
(<=}
S £ = =
S =S
<o =
©
2 S
g g Yd =< E 5
a» P < o s £
D N = EcE)
= ’ £2 8BR
L= 28 T =<
=] L S =]
£ = 5 gg
(383
=
’
Plus d'informations sur www.echelle-europeenne.com Il [(H[ll[ EUROPEENNE

p.24




Notice de montage

PASSERELLE DE /
FRANCHISSEMENT L'ECHELLE
EN KIT 60° (PFK) EUROPEENNE

ANNEXES/

& __ 1
Plan de montée 4 marches
o
©
R
S
fz;z'@
S £
R £
S
4
S
il — g
(353
S
=
E<]
]
ju
/J: S —
0[®]s =
2 07_
2 ® >
£
S £ g
£ k=3 S
= & k]
= = ® =
z 2 g =
— =
= 3 5 s 2
= = 3 =
= = ) =
2] = =3 o
N S 2 K
pa =
2
5
2E 7 758 &
83 =8 g E
- » @ » 2
5= = 8 K&
2= 22 T =
E £8 22
[3~3
=
’
Plus d'informations sur www.echelle-europeenne.com Il [(H[ll[ EUROPEENNE



Notice de montage

PASSERELLE DE /
FRANCHISSEMENT L'ECHELLE
EN KIT 60° (PFK) EUROPEENNE

ANNEXES/

N S
Plan de montée 5 marches i
23
£
E
S
%
S
] 3
8
2
£
ER=—
®) g —
7:
735) 2 ®
()
(-]
g
S g g
2 S S
=2 £ 2
2 = ks
2 3 % g g
2 4 £ 5
= 3 8 =
= = 5 Z
= = s =
3 = g 8
= e P s
= S Rz -
S =
e
<
£
s E 0 50 ]_ = 2
LIRS T EE
2a o QE o 3
2= ga 24
-— “ w —_
£ 5 32
(3
I
’
Plus d'informations sur www.echelle-europeenne.com Il [(H[ll[ EUROPEENNE

p.26




Notice de montage

PASSERELLE DE /
FRANCHISSEMENT L'ECHELLE
EN KIT 60° (PFK) EUROPEENNE

ANNEXES/

. 1
Plan de montée 6 marches
3
1=
S
S
A
S
] 8
8
3
£
0[®]e =
7 a
g5 ®
g
S g @
© = =
= T S
= s &
3 al o o
= g g 2
- w 8 —_—
= = s 2
£ = () =l =
> 5 %3 3
~ £ 3 ~
= 5 g =
© >
~ =9
=
©o
S
5
S E v - E £
£3 285 BE
- = D D » S
g2 g2 &S
2 > — S<
E
/s
Plus d'informations sur www.echelle-europeenne.com Il [(H[ll[ EUROPEENNE

p.27




Notice de montage

PASSERELLE DE /
FRANCHISSEMENT L'ECHELLE
EN KIT 60° (PFK) EUROPEENNE

ANNEXES / i
Plan de montée 7 marches

Hauteur Garde-Corps : 1000mm

@
E 2 g
D S =
= ko] S
=1 = 2
5 = 5
2 s ° =
S 2 g 2
= = 8 =
IS = ~ =
S = 3 S
2o g
- z
=
«©
S
£
s E 0 — £ ]
£ E d £ S
g =5 ©EE
= = @ @ o
5= 2 o &
2= =2 T =
=1 D
£ 28 32Z
=
| | ‘ECHELLE
Plus d'informations sur www.echelle-europeenne.com Il EUROPEENNE

p.28




